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6.- KAPITULUA
Zinema



6.1.- Pertsonak, zinemak sortzen dien interes-mailaren arabera. (% eta batezbestekoa)

Guztira Araba Bizkaia Gipuzkoa
10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

50.001etik 
100.000ra

Vitoria-
Gasteiz

Donostia Bilbo Gizonez-
koak

Emakumez-
koak

GUZTIRA 1.870.854 264.339 1.005.392 601.123 361.847 341.984 283.143 209.673 199.213 160.598 314.396 908.772 962.082

Zinema
0.- Interesik eza 8,0 7,5 7,6 9,0 10,3 8,4 7,3 8,3 6,4 6,8 7,1 8,5 7,6
1 1,4 0,9 1,5 1,6 2,0 1,2 1,3 1,4 0,7 1,3 1,6 1,8 1,1
2 4,5 3,7 4,9 4,2 5,2 5,5 5,1 4,0 3,6 4,1 3,4 4,6 4,5
3 4,5 5,2 4,5 4,3 4,5 5,2 4,1 3,6 5,1 2,9 5,2 5,0 4,0
4 4,6 5,2 5,0 3,6 2,9 6,3 5,3 4,7 5,1 3,6 4,1 4,9 4,3
5 11,4 8,7 12,1 11,6 14,2 10,0 11,2 9,8 8,4 10,3 13,7 12,2 10,7
6 11,7 14,3 11,1 11,6 7,7 14,6 10,2 10,9 15,8 9,2 13,9 12,5 11,0
7 14,8 15,9 14,2 15,4 17,0 14,1 13,6 14,5 16,0 13,7 14,4 15,4 14,3

8 20,7 18,0 21,4 20,7 19,7 19,4 21,4 25,0 17,7 25,5 19,1 19,0 22,3
9 8,7 9,8 8,5 8,6 6,2 8,5 9,6 9,1 10,6 10,5 8,5 8,4 9,0
10.-Interes handia 9,5 10,7 9,2 9,4 10,0 6,8 11,0 8,7 10,6 12,0 9,0 7,7 11,2

Batezbestekoa 6,1 6,2 6,1 6,1 5,9 5,9 6,2 6,2 6,4 6,5 6,1 5,9 6,3

Guztira Elebiduna Elebakarra 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabea/Lehen 

mailako 
ikasketak 

amaitu gabea

Lehen 
mailako 

hezkuntza

Goi-mailako 
batxilerra/ 

Erdimailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA 1.870.854 549.812 1.321.042 216.495 345.671 347.986 308.973 258.442 393.287 253.992 531.522 666.133 419.207

Zinema
0.- Interesik eza 8,0 6,6 8,6 1,0 2,2 5,6 7,3 10,6 18,1 16,5 13,7 4,0 2,2
1 1,4 1,6 1,4 1,2 0,2 1,0 1,7 2,4 2,2 3,2 2,0 0,9 0,6
2 4,5 3,3 5,1 0,9 4,2 2,0 4,8 5,7 8,1 7,6 5,9 3,7 2,3
3 4,5 3,9 4,8 2,1 2,9 3,0 3,6 8,1 6,9 5,7 6,6 3,9 2,1
4 4,6 4,9 4,5 2,7 2,6 1,8 4,8 7,0 8,0 5,9 6,2 3,5 3,4
5 11,4 10,9 11,7 5,8 7,3 13,6 12,4 13,9 13,9 15,2 11,9 11,5 8,6
6 11,7 11,3 11,9 11,3 10,6 15,2 9,2 11,1 12,3 11,7 10,3 11,3 14,1
7 14,8 15,7 14,5 16,0 19,1 17,3 14,3 12,6 10,1 11,5 11,6 16,9 17,7

8 20,7 25,0 18,9 30,0 26,3 19,1 22,9 17,3 12,4 14,9 18,3 22,7 24,0
9 8,7 9,1 8,5 15,7 10,6 9,8 10,7 5,5 2,7 4,4 5,6 10,4 12,5
10.- Interes handia 9,5 7,7 10,2 13,3 14,0 11,4 8,0 5,7 5,4 3,4 7,9 11,2 12,4

Batezbestekoa 6,1 6,3 6,0 7,4 7,1 6,6 6,2 5,4 4,6 4,8 5,4 6,6 7,1

LURRALDE HISTORIKOA

ADIN-TALDEAKHIZKUNTZA-GAITASUNA IKASKETA-MAILA

UDALERRIAREN TAMAINA SEXUA



6.2.- Pertsonak, zinemara joateko ohituraren arabera. (%)

Guztira Araba Bizkaia Gipuzkoa
10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

50.001etik 
100.000ra

Vitoria-
Gasteiz

Donostia Bilbo Gizonez-
koak

Emakumez-
koak

GUZTIRA 1.870.854 264.339 1.005.392 601.123 361.847 341.984 283.143 209.673 199.213 160.598 314.396 908.772 962.082

Joan zen azken aldia
Azken hilabetean 26,0 31,3 25,7 24,3 22,1 25,1 24,8 27,4 32,9 30,8 25,0 27,7 24,4
Azken hiruhilekoan 14,0 16,8 13,7 13,3 13,5 11,3 12,7 14,7 18,1 11,3 16,9 14,5 13,5
Azken urtebetean 14,1 9,2 14,5 15,5 14,4 16,4 13,3 14,3 8,1 15,2 14,8 14,5 13,6
Duela urtebete baino gehiago 19,1 18,6 19,0 19,6 22,8 18,5 19,4 14,3 18,3 22,0 17,7 17,8 20,3
Inoiz ez edo ia inoiz ez 26,8 24,1 27,2 27,3 27,2 28,7 29,8 29,4 22,7 20,6 25,7 25,4 28,1

Guztira Elebiduna Elebakarra 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabea/Lehen 

mailako 
ikasketak 

amaitu gabea

Lehen 
mailako 

hezkuntza

Goi-mailako 
batxilerra/ 

Erdimailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA 1.870.854 549.812 1.321.042 216.495 345.671 347.986 308.973 258.442 393.287 253.992 531.522 666.133 419.207

Joan zen azken aldia
Azken hilabetean 26,0 26,4 25,9 51,1 34,9 29,3 27,6 15,7 7,2 6,0 18,0 31,4 39,8
Azken hiruhilekoan 14,0 14,0 14,0 23,3 21,2 14,4 15,2 8,2 5,0 4,7 11,1 16,3 19,7
Azken urtebetean 14,1 16,1 13,2 15,0 17,5 18,6 14,0 14,6 6,2 7,8 13,8 16,6 14,3
Duela urtebete baino gehiago 19,1 17,8 19,7 6,2 16,9 18,1 20,5 27,0 22,9 25,8 21,2 18,1 14,0
Inoiz ez edo ia inoiz ez 26,8 25,7 27,3 4,5 9,5 19,7 22,6 34,5 58,8 55,7 35,9 17,6 12,3

LURRALDE HISTORIKOA UDALERRIAREN TAMAINA SEXUA

HIZKUNTZA-GAITASUNA ADIN-TALDEAK IKASKETA-MAILA



6.3.- Zinemara joateko ohitura duten pertsonak. (%)

Guztira Araba Bizkaia Gipuzkoa
10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

50.001etik 
100.000ra

Vitoria-
Gasteiz

Donostia Bilbo Gizonez-
koak

Emakumez-
koak

GUZTIRA 1.870.854 264.339 1.005.392 601.123 361.847 341.984 283.143 209.673 199.213 160.598 314.396 908.772 962.082

Joateko ohitura dute 40,0 48,1 39,4 37,6 35,6 36,4 37,5 42,1 51,0 42,1 41,9 42,2 37,9

Guztira Elebiduna Elebakarra 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabea/Lehen 

mailako 
ikasketak 

amaitu gabea

Lehen 
mailako 

hezkuntza

Goi-mailako 
batxilerra/ 

Erdimailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA 1.870.854 549.812 1.321.042 216.495 345.671 347.986 308.973 258.442 393.287 253.992 531.522 666.133 419.207

Joateko ohitura dute 40,0 40,4 39,9 74,4 56,1 43,7 42,8 23,9 12,2 10,7 29,1 47,7 59,5

Joateko ohitura dutenak (azken hiruhilekoan zinemara joan diren pertsonak)

LURRALDE HISTORIKOA UDALERRIAREN TAMAINA SEXUA

HIZKUNTZA-GAITASUNA ADIN-TALDEAK IKASKETA-MAILA



6.4.- Zinemara joateko ohitura duten pertsonak, joandako emanaldien arabera. (% eta batezbestekoa)

Guztira Araba Bizkaia Gipuzkoa
10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

50.001etik 
100.000ra

Vitoria-
Gasteiz

Donostia Bilbo Gizonez-
koak

Emakumez-
koak

GUZTIRA (*) 748.788 127.182 395.419 226.186 128.912 124.778 106.272 88.159 101.469 67.620 131.578 383.961 364.827

Aldi-kopurua
Behin 35,9 38,1 35,6 35,1 32,3 34,6 37,5 40,2 38,0 31,1 37,1 36,6 35,1
2 aldiz 23,4 22,1 24,1 22,9 27,4 20,8 23,4 22,4 21,8 21,7 24,8 22,6 24,2
3-4 aldiz 20,8 15,9 22,0 21,3 22,5 21,3 17,4 20,1 15,1 25,6 23,7 18,9 22,7
5-10 aldiz 15,8 18,9 14,3 16,5 13,6 21,6 16,5 14,4 19,1 13,0 11,5 18,1 13,3
10 aldiz baino gehiago 4,2 5,0 3,9 4,3 4,3 1,7 5,3 2,8 6,0 8,7 2,9 3,7 4,7

Batezbestekoa 3,2 3,4 3,1 3,3 3,0 3,2 3,3 2,8 3,6 3,8 3,0 3,3 3,1

Guztira Elebiduna Elebakarra 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabea/Lehen 

mailako 
ikasketak 

amaitu gabea

Lehen 
mailako 

hezkuntza

Goi-mailako 
batxilerra/ 

Erdimailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA (*) 748.788 222.042 526.745 160.978 194.045 151.873 132.390 61.791 47.711 27.254 154.565 317.643 249.326

Aldi-kopurua
Behin 35,9 34,1 36,6 32,5 38,0 37,3 31,3 40,1 41,3 46,3 36,8 34,5 35,9
2 aldiz 23,4 25,4 22,5 23,2 22,4 27,2 23,1 22,3 18,3 22,0 25,1 23,3 22,7
3-4 aldiz 20,8 21,7 20,4 24,7 18,3 21,3 22,8 18,3 13,4 14,7 17,4 22,5 21,3
5-10 aldiz 15,8 15,8 15,7 15,3 18,8 11,6 16,5 14,8 17,4 13,5 18,0 16,3 13,9
10 aldiz baino gehiago 4,2 3,0 4,7 4,4 2,6 2,6 6,2 4,4 9,5 3,5 2,6 3,4 6,3

Batezbestekoa 3,2 3,1 3,3 3,2 3,2 2,8 3,5 3,1 4,0 2,6 3,1 3,2 3,4

(*) Oinarria: Joateko ohitura dutenak (azken hiruhilekoan zinemara joan diren pertsonak, biztanleen %40)

LURRALDE HISTORIKOA UDALERRIAREN TAMAINA SEXUA

HIZKUNTZA-GAITASUNA ADIN-TALDEAK IKASKETA-MAILA



6.5.- Pertsonak, zinemara gehiago ez joatean eragina duten arrazoien arabera. Erantzun ugari (%)

Guztira Araba Bizkaia Gipuzkoa
10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

50.001etik 
100.000ra

Vitoria-
Gasteiz

Donostia Bilbo Gizonez-
koak

Emakumez-
koak

GUZTIRA (*) 1.076.372 150.906 575.175 350.291 210.099 198.659 154.963 113.030 111.309 101.034 187.278 491.888 584.484

Arrazoiak
Gastu ekonomikoa 42,5 49,1 46,0 33,8 28,4 36,5 44,6 51,0 55,5 40,6 50,9 38,8 45,5
Eskaintza nahikoa ez izatea 5,0 6,1 4,1 6,0 6,6 6,2 4,6 3,0 5,1 4,5 3,6 5,7 4,4
Eskaintza gustukoa ez 
izatea 8,7 7,5 8,1 10,3 6,9 7,9 10,4 9,4 7,5 9,7 10,1 11,1 6,8
Denborarik eza 49,4 48,7 48,2 51,5 52,4 51,7 50,8 47,8 47,7 49,0 44,4 48,5 50,1
Ordutegia egokia ez izatea 3,4 3,7 3,4 3,2 3,0 3,1 3,0 2,4 3,9 5,3 3,6 3,3 3,4
Nahiago dut telebista ikusi 
edo irratia entzutea 4,8 2,4 5,2 5,2 4,1 8,0 4,0 5,6 1,0 4,5 4,9 5,1 4,6
Informaziorik eza 0,4 0,1 0,6 0,2 0,3 0,0 1,2 0,6 0,1 0,2 0,4 0,5 0,3
Interesik eza 3,1 5,0 2,9 2,6 3,7 2,4 1,5 1,7 6,2 1,8 4,1 3,2 3,0
ED/EE 0,8 1,4 0,5 1,0 0,4 0,2 0,8 0,0 1,6 2,7 0,8 1,0 0,6
Besterik 9,0 9,2 8,1 10,3 15,3 10,8 7,8 5,7 6,6 8,8 4,5 9,1 8,9

Guztira Elebiduna Elebakarra 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabea/Lehen 

mailako 
ikasketak 

amaitu gabea

Lehen 
mailako 

hezkuntza

Goi-mailako 
batxilerra/ 

Erdimailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA (*) 1.076.372 323.458 752.914 149.032 245.257 263.475 188.387 123.689 106.532 77.954 264.238 451.118 283.062

Arrazoiak
Gastu ekonomikoa 42,5 40,8 43,2 70,8 57,1 33,6 30,2 29,6 27,5 30,1 41,0 46,0 41,6
Eskaintza nahikoa ez izatea 5,0 6,9 4,1 4,7 4,0 2,3 5,5 11,5 5,7 9,0 4,5 4,2 5,5
Eskaintza gustukoa ez 
izatea 8,7 9,0 8,6 7,9 8,1 8,0 6,9 12,9 11,5 7,3 8,0 9,5 8,6
Denborarik eza 49,4 51,3 48,5 33,8 47,5 67,7 61,3 40,0 20,1 34,0 42,1 52,8 54,9
Ordutegia egokia ez izatea 3,4 3,0 3,6 2,6 1,2 1,9 6,8 6,5 3,5 3,3 4,2 3,3 2,7
Nahiago dut telebista ikusi 
edo irratia entzutea 4,8 4,9 4,8 1,0 2,0 3,4 5,5 9,6 13,4 8,8 6,0 4,4 3,3
Informaziorik eza 0,4 0,7 0,3 0,0 0,3 0,1 0,3 1,8 0,3 0,0 0,5 0,4 0,3
Interesik eza 3,1 2,3 3,4 1,0 1,6 2,3 3,2 3,2 11,0 3,3 7,1 2,0 0,9
ED/EE 0,8 0,2 1,0 0,2 0,3 0,2 1,7 1,6 1,7 0,5 0,8 1,0 0,4
Besterik 9,0 8,1 9,4 3,3 5,8 5,9 9,6 16,4 22,2 21,6 8,8 7,6 7,8

(*) Oinarria: Zinemara gehiago joatea gustatuko litzaieken pertsonak, biztanleen %57,5

LURRALDE HISTORIKOA UDALERRIAREN TAMAINA SEXUA

HIZKUNTZA-GAITASUNA ADIN-TALDEAK IKASKETA-MAILA



6.6.- Pertsonak, zinema beste formatu batzuetan kontsumitzeko ohituren arabera. (%)

Guztira Araba Bizkaia Gipuzkoa
10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

50.001etik 
100.000ra

Vitoria-
Gasteiz

Donostia Bilbo Gizonez-
koak

Emakumez-
koak

GUZTIRA 1.870.854 264.339 1.005.392 601.123 361.847 341.984 283.143 209.673 199.213 160.598 314.396 908.772 962.082

Zer maiztasunarekin ikusten dituzu bideoak, DVDak, VHSak eta abar?
Egunero edo ia egunero 2,4 1,5 2,6 2,4 2,4 3,1 1,6 3,5 1,0 2,3 2,2 2,5 2,3
Astean zenbait alditan 9,0 10,5 8,6 9,0 10,8 8,2 9,0 7,2 10,6 9,2 7,9 10,8 7,2
Asteburuetan 19,0 20,3 19,5 17,7 16,4 16,1 18,2 23,9 21,6 23,0 19,2 19,6 18,5
Hilean zenbait alditan 14,2 15,9 13,3 14,9 13,3 16,2 12,5 12,3 16,7 16,1 13,4 16,1 12,4
Gutxiagotan 18,4 18,0 17,5 20,0 18,1 20,5 16,5 14,8 18,9 19,1 20,0 18,4 18,4
Inoiz ez edo ia inoiz ez 37,0 33,8 38,4 36,0 39,0 35,9 42,3 38,3 31,2 30,3 37,3 32,6 41,1

Guztira Elebiduna Elebakarra 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabea/Lehen 

mailako 
ikasketak 

amaitu gabea

Lehen 
mailako 

hezkuntza

Goi-mailako 
batxilerra/ 

Erdimailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA 1.870.854 549.812 1.321.042 216.495 345.671 347.986 308.973 258.442 393.287 253.992 531.522 666.133 419.207

Zer maiztasunarekin ikusten dituzu bideoak, DVDak, VHSak eta abar?
Egunero edo ia egunero 2,4 3,0 2,1 4,2 5,1 2,8 0,9 1,7 0,2 0,6 2,6 2,7 2,6
Astean zenbait alditan 9,0 10,0 8,6 12,3 15,4 12,4 6,0 4,6 3,8 2,4 5,9 11,7 12,5
Asteburuetan 19,0 20,1 18,6 30,9 28,0 26,1 20,2 9,7 3,7 7,0 14,0 25,2 23,0
Hilean zenbait alditan 14,2 15,2 13,8 20,7 18,3 17,4 16,0 9,7 5,9 5,2 11,1 18,2 17,4
Gutxiagotan 18,4 19,0 18,1 17,4 17,8 18,3 23,1 20,7 14,3 12,0 17,8 20,1 20,3
Inoiz ez edo ia inoiz ez 37,0 32,6 38,8 14,6 15,5 23,0 33,8 53,7 72,1 72,8 48,6 22,1 24,3

LURRALDE HISTORIKOA UDALERRIAREN TAMAINA SEXUA

HIZKUNTZA-GAITASUNA ADIN-TALDEAK IKASKETA-MAILA



6.7.- Zinema beste formatu batzuetan kontsumitzen duten pertsonak. (%)

Guztira Araba Bizkaia Gipuzkoa
10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

50.001etik 
100.000ra

Vitoria-
Gasteiz

Donostia Bilbo Gizonez-
koak

Emakumez-
koak

GUZTIRA 1.870.854 264.339 1.005.392 601.123 361.847 341.984 283.143 209.673 199.213 160.598 314.396 908.772 962.082

Zinema beste formatu 
batzuetan kontsumitzen du 63,0 66,2 61,5 64,0 61,0 64,1 57,8 61,7 68,8 69,7 62,7 67,4 58,8

Guztira Elebiduna Elebakarra 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabea/Lehen 

mailako 
ikasketak 

amaitu gabea

Lehen 
mailako 

hezkuntza

Goi-mailako 
batxilerra/ 

Erdimailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA 1.870.854 549.812 1.321.042 216.495 345.671 347.986 308.973 258.442 393.287 253.992 531.522 666.133 419.207

Zinema beste formatu 
batzuetan kontsumitzen du 63,0 67,3 61,2 85,5 84,6 77,0 66,2 46,4 27,9 27,2 51,4 77,9 75,8

Zinema beste formatu batzuetan kontsumitzen duten pertsonak (egunero edo ia egunero, astean behin baino gehiagotan, asteburuetan, hilean behin baino gehiagotan edo gutxiago)

LURRALDE HISTORIKOA UDALERRIAREN TAMAINA SEXUA

HIZKUNTZA-GAITASUNA ADIN-TALDEAK IKASKETA-MAILA



6.8.- Pertsonak, bideoak eskuratzeko moduaren arabera. Erantzun ugari (%)

Guztira Araba Bizkaia Gipuzkoa
10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

50.001etik 
100.000ra

Vitoria-
Gasteiz

Donostia Bilbo Gizonez-
koak

Emakumez-
koak

GUZTIRA (*) 1.178.935 174.924 619.334 384.677 220.793 219.319 163.352 129.432 137.003 111.932 197.104 612.222 566.714

Nola lortzen dituzu bideo horiek?
Bideokluban alokatua 49,2 48,2 51,6 45,7 41,0 41,8 52,0 56,2 50,8 50,3 57,8 49,3 49,0
Dendan erosita 21,2 23,5 21,4 19,9 21,6 22,1 20,9 21,6 23,5 24,4 16,3 21,4 21,0
Internetetik jaitsita 28,7 35,0 28,8 25,7 28,1 26,7 32,6 26,7 37,3 23,3 26,9 31,1 26,1
Telebistatik grabatuta 12,2 10,3 12,1 13,2 9,7 13,3 10,3 13,0 9,9 16,5 14,0 11,4 13,1
Adiskideek/familiakideek 
utzita 29,6 28,5 27,8 32,9 33,2 32,8 25,6 26,3 26,8 31,4 28,3 29,2 30,0
Bestela 2,2 1,2 1,9 3,2 2,1 2,4 4,7 0,9 1,2 2,9 1,1 2,2 2,2

Guztira Elebiduna Elebakarra 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabea/Lehen 

mailako 
ikasketak 

amaitu gabea

Lehen 
mailako 

hezkuntza

Goi-mailako 
batxilerra/ 

Erdimailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA (*) 1.178.935 370.333 808.602 184.942 292.000 267.994 204.508 119.784 109.707 69.119 273.466 518.921 317.430

Nola lortzen dituzu bideo horiek?
Bideokluban alokatua 49,2 49,0 49,3 53,5 56,0 52,0 51,8 35,7 26,6 25,2 45,8 49,5 56,7
Dendan erosita 21,2 23,2 20,3 9,0 17,5 23,7 26,9 30,1 25,1 18,9 24,3 18,7 23,2
Internetetik jaitsita 28,7 31,1 27,6 43,4 40,8 31,0 18,8 11,5 3,2 14,0 23,1 32,6 30,3
Telebistatik grabatuta 12,2 11,8 12,4 6,4 9,4 10,9 16,8 18,0 17,8 16,3 12,1 12,9 10,2
Adiskideek/familiakideek 
utzita 29,6 32,4 28,3 29,2 27,0 24,3 26,9 35,8 48,0 49,5 33,1 28,5 24,0
Bestela 2,2 2,7 2,0 1,5 1,6 1,7 1,5 2,2 7,5 3,3 1,2 2,6 2,2

(*) Oinarria: Zinema beste formatu batzuetan kontsumitzen duten pertsonak ( egunero edo ia egunero, astean behin baino gehiagotan, asteburuetan, hilean behin baino gehiagotan edo gutxiago), biztanleen %63

LURRALDE HISTORIKOA UDALERRIAREN TAMAINA SEXUA

HIZKUNTZA-GAITASUNA ADIN-TALDEAK IKASKETA-MAILA
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